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ACTA NÚMERO 69 
SESIÓN ORDINARIA  

29 DE ENERO DE 2014. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 19:00 horas (Diecinueve horas) del día Miércoles 29 

(Veintinueve) de Enero del año 2014 (Dos mil catorce), presentes  en la Sala de Sesiones del H. Cabildo de 

esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza 

García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 

de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 

fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 

Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 

demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 

García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 

orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 

2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del R. 

Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 
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Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García y la C. C.P. María Guadalupe 

Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal,  por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 68 (Sesenta y ocho) y la aprobación de la misma, por 

encontrarse ya firmada en su totalidad por los miembros que intervinieron, es sometida a votación por el C. 

Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. 

Ismael Garza García, recoge la votación la cual da como resultado la aprobación en su totalidad el 

contenido del Acta número 68 (Sesenta y ocho)  por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes 

y se da por agotado el punto. 

 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se destacan 

los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 15 Ene
Supervisión del transporte urbano y entrega de 

certificados para canjear por la Tarjeta Feria
García

Miércoles 15 Ene Evento Alcalde Contigo. García

Miércoles 15 Ene Sesión Ordinaria de Cabildo García

Miércoles 15 Ene Entrega de apoyos a familias en el Ejido Sabanillas García

Jueves 16 Ene

Reunión con Juan Manuel Fernández, Director del 

Instituto de la Vivienda de NL. Tema: vales por 

tramitar

Monterrey

Sábado 18 Ene Reunión semanal con Secretarios y Directores. García

Sábado 18 Ene
Inauguración de la cancha de pasto sintético en la 

Col. Sierra Real
García

Lunes 20 Ene
Entrega de certificados para canjear por la Tarjeta 

Feria
García
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FECHA EVENTO LUGAR

Lunes 20 Ene

Entrevista en Radio Fórmula con Zenón Escamilla. Se 

dio a conocer la Red de Alumbrado en la Carretera 

Industrial García-Santa Catarina y a partir del 15 de 

febrero se inicia la construcción del retorno de 

Paraje San José

Monterrey

Lunes 20 Ene
Reunión con el Diputado Federal Alberto Anaya. 

Tema: El Fraile
García

Martes 21 Ene
Entrega de certificados para canjear por la Tarjeta 

Feria con apoyo vial
García

Martes 21 Ene

Reunión con el creador de PROXPOL, José Luis 

Carque Vera, con el Secretario de Seguridad de 

Escobedo, el General Hermelindo Lara y nuestro 

Secretario de Seguridad, el General Manuel 

Martínez Olivares, para afinar detalles de la 

implementación del programa Policía de 

Proximidad en las colonias.

García

Miércoles 22 Ene

Supervisión de vialidades para el transporte urbano 

y entrega de certificados para canjear por la 

Tarjeta Feria

García

Miércoles 22 Ene

Evento Alcalde Contigo en la Col. Paseo de las 

Minas y entrega de uniformes a los alumnos del 

Jardín de Niños Jesús Guerrero Galván

García

Jueves 23 Ene

Reunión con el Secretario General de Gobierno, 

Alvaro Ibarra y Alcaldes Metropolitanos. Se abordó 

el tema de obra pública zona estatal

García

Jueves 23 Ene

Reunión y recorrido con el Delegado del IMSS, 

Francisco Mata, por la Clínica No. 24. Se habló de 

las carencias y del servicio en el nosocomio. El 

Delegado se comprometió a instalar 4 consultorios 

más: 3 de medicina familiar y 1 dental.

García

Jueves 23 Ene
Entrega de cobertores y apoyos para sus viviendas 

en el Ejido Sabanillas
García

Jueves 23 Ene
Reunión con el General Salvador Gutiérrez 

Plascencia de la 7a. Zona Militar
Escobedo
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FECHA EVENTO LUGAR

Viernes 24 Ene
Entrega de certificados para canjear por la Tarjeta 

Feria
García

Viernes 24 Ene

De nueva cuenta se visitó la Clínica No. 24 

acompañados del Delegado Francisco Mata. Se 

constató la instalación de 4 consultorios más. 

Proximamente se instalará una Unidad de Rayos X.

García

Viernes 24 Ene
Reunión con el Alcalde de Santa Catarina, Víctor 

Pérez. Tema carretera industrial
García

Viernes 24 Ene
Reunión con el Tesorero del Estado, Rodolfo Gómez 

Acosta. Presupuesto 2014
Monterrey

Viernes 24 Ene
Se entregaron cobertores y apoyos a familias que 

habitan en la Col. Torres de Guadalup
García

Sábado 25 Ene Reunión semanal con Secretarios y Directores. García

Sábado 25 Ene

Reunión con Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito 

del Municipio.  Tema contratación de elementos 3 X 

Cada 1000

García

Domingo 26 Ene

Inicio en conjunto con la Secretaría de Educación 

programa de becas de preparatoria para 500 

padres de familia en la escuela Hildebrando Garza 

Sepúlveda.

García

Domingo 26 Ene
Asistencia al partido del torneo de futbolito en la 

Col. Sierra Real.
García

Lunes 27 Ene

Participación en el 1er. Congreso de Proximidad y 

Prevención 2014 en Aula Magna de la UANL Monterrey

Lunes 27 Ene

Reunión con el Secretario de Obras Públicas del 

Estado, Luis Marroquín. Tema; ampliación de la 

carretera industrial e infraestrutura de prevención. 8 

millones de pesos para las obras del proyecto de 

prevención en Privada Las Villas

Monterrey

Lunes 27 Ene

Evento Alcalde Contigo en tu colonia, esta vez se 

realizó en la Col. Valle de Lincoln. Entrega de 

uniformes en los Jardines de Niños, Coronel 

Hermenegildo Buentello, Francisco Goya y Raúl 

Garza García

García

Martes 28 Ene Arranque del sistema de transporte Ecovía Guadalupe

Martes 28 Ene
Reunión con el Director de la Agencia Estatal del 

Transporte, Víctor Manuel Martínez
Monterrey
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FECHA EVENTO LUGAR

Martes 28 Ene

Entrega de uniformes de invierno en el Jardín de 

Niños Jorge Rangel Guerra en la calle Luis Pasteur 

SN Col. Valle de San Blas

García

Martes 28 Ene Reunión en la Tesorería del Estado. Fondo SUBSEMUN Monterrey

Miércoles 29 Ene

Se supervisó esta madrugada el albergue instalado 

en la Casa del Adulto Mayor donde se atenderá a 

quien necesite protegerse del frío.

García

Miércoles 29 Ene

Se continúa la supervisión de vialidad para el 

transporte y entrega de certificados para canjear 

por la Tarjeta Feria

García

Miércoles 29 Ene

Entrega de apoyos por la temporada invernal en el 

Ejido Sabanillas. Acuden  el Gobernador Rodrigo 

Medina, el Secretario del Trabajo en el País, Alfonso 

Navarrete, además de secretarios estatales y 

delegados federales. 

García

Miércoles 29 Ene
Entrega de apoyos a familias de la Col. Las 

Alamedas
García

 

 

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García y declara terminado el  

informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número cinco referente a Asuntos Generales y 

declara abierto el uso de la palabra para quien desee hacerlo, tomándola el Noveno Regidor Lic. Cesar 

Otilio Merlo Páez, para comentar que en una área del casco a la altura de la parroquia de San Juan Bautista 

y el plantel de la Preparatoria Instituto Juventud, hay una infestación de hormigas, menciona que son 

demasiadas y que ya consultaron con personal experto y les dicen que son hormigas grandes y destructivas, 

por lo que requieren de un producto químico fuerte, menciona que el párroco de esta iglesia ya tiene un 

presupuesto para la fumigación y le pidió los apoyaran para acabar con esta plaga, ya que está en la calle y 

también están en riesgo los documentos del archivo histórico que se encuentra en esta zona.   

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación, el destinar los 

recursos humanos, materiales y económicos necesarios para efecto de que se fumigue área del casco a la 

altura de la parroquia de San Juan Bautista y el plantel de la Preparatoria Instituto Juventud la infestación 

de hormigas, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a contabilizar 

la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. 

En uso de la palabra el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, comenta que varias personas también 

del área del casco se le han acercado para preguntarle el porqué del aumento en el predial y el les ha 

respondido que lo que el recuerda es por la actualización del valor catastral y le mencionan que el año 
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anterior pagaron por ejemplo la cantidad de $1,200.00 (Mil doscientos pesos 00/100m.n.) y ahora les están 

cobrando $9,000.00 (Nueve mil pesos 00/100 m.n.). Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que en área del casco se ha tratado de mantener el mismo valor, en este año no hubo 

modificación catastral, la modificación fue el año anterior. El Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, 

pregunta si hay descuento para las personas de la Tercera edad. Respondiéndole la C. C.P. María Guadalupe 

Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, que el descuento es del 50% 

(Cincuenta por ciento) y que hay que cumplir con ciertos requisitos, por lo que le pide les informe a las 

personas que acudan a la Tesorería para ver su caso en particular. Menciona el Décimo Regidor C. Severo 

Manuel Nava Ramírez, que el descuento solo se les hace en una sola propiedad, no en todas las 

propiedades que tengan. Respondiendo la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de 

Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, que es correcto. 

En uso de la palabra  el Quinto Regidor C. Juan Manuel Carvajal Barrientos, comenta que la parroquia de 

San Juan Bautista, que se encuentra en el centro del casco es un edificio con más de 200 (Doscientos) años 

y en todo este tiempo ha sufrido desgastes y los párrocos con la ayuda de la comunidad han hecho algunas 

restauraciones, como el retablo del techo de la misma y en esta ocasión el padre Humberto Rojas, Párroco 

de la misma le ha pedido que los apoyemos para llevar a cabo una impermeabilización de toda la iglesia ya 

que tienen mucha filtración de agua y no solo el techo está dañado si no también se dañan las imágenes y 

las bancas porque son de madera. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que se encargue de documentar por escrito el presupuesto y sacar cotizaciones para que pueda 

ser puesto a consideración del Cabildo, puesto que se trata de un inmueble que no es municipal. Comenta 

la Síndica Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que también está de acuerdo en que se apoye a la 

parroquia, porque algunas personas del casco son muy buenas para hablar o criticar, pero no para apoyar. 

En uso de la palabra el Décimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, comenta varios temas, el primero 

acerca de algunos vecinos de la colonia las Alamedas, los cuales le han pedido que el transporte urbano 

entre a esta colonia, porque los taxis casi no entran porque los han asaltado, entonces las personas batallan 

mucho para trasladarse; otro tema es referente a dejar una partida del presupuesto para que en lugar de 

hacer dos guarderías, como ya había comentado, se hagan cuatro; así también pregunta cómo va el asunto 

del transporte, si se van a meter nuevas rutas o que se va hacer. Respondiéndole el C. Presidente Municipal 

Lic. Jesús Hernández Martínez, que no es que se deje presupuesto, sino que hay que buscarlo porque no 

hay, no existe presupuesto para la construcción de cuatro guarderías y con lo relacionado al transporte de 

las Alamedas, conoce el tema y ya habló con los vecinos y les pidió que hagan un censo para ver a qué hora 

necesitan más el transporte, porque cuando entraba no había casi gente que lo abordara y luego lo pedían 

cada media hora y eso es imposible y además es muy poco pasaje y no es redituable, por eso se les pide 

que establezcan un horario en el cual si lo utilicen; en lo referente al problema del transporte, la agencia 

estatal del transporte hizo el compromiso de meter más unidades y de hacer un circuito que  llegue al 

Municipio de Santa Catarina y mayor número de unidades en el circuito interior, que el plazo se vence el 20 

(Veinte) de Febrero.  



 
 

 
 

 

 
 

Hoja 7 de 10 Del Acta 69 de fecha 29 de Enero de 2014  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

Hace uso de la palabra el Décimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez y pregunta si habrá alguna 

interconexión del transporte urbano con el transporte de Ecovia. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez,  que si se suben a una ruta la que sea y se bajan a tomar la Ecovía 

no les cobran,  es con la misma tarjeta, son compatibles los dos sistemas y también el Metro. Menciona el 

C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, que al momento de efectuar el 

primer pago con la tarjeta queda registrado y en un lapso de 2 (Dos) horas puede utilizar el Metro, la Ecovía 

y cualquier ruta por el mismo pago que hizo inicialmente. Pregunta el Décimo Primer Regidor C. Martin 

Pérez Ramírez, que como será el circuito que se va a implementar. Respondiéndole el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, que el circuito solo será hasta el Municipio de Santa 

Catarina y llegara a la altura de la plaza comercial “El Paseo”  y de ahí se regresará a García.  

Siguiendo con el uso de la palabra el Décimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, aborda el tema de la 

regularización de los predios de la comunidad de los Frailes y la ventura y menciona que lo que se les 

encomendó para este punto ya está muy avanzado. 

Hace uso de la palabra la Décimo Segunda Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, para 

comentar algunos puntos referentes a la Comisión de Educación y Cultura que ella preside, el primero 

sobre la solicitud que se hizo para la subestación de la primaria, ya el inspector de esta zona mandó el oficio 

a la Dirección de Recursos Materiales y también a la Secretaria de Educación y yo le hare entrega de una 

copia de estos oficios a la Profra. Irma Dolores Herrera García, Directora de Educación, quien es la 

encargada de dar el seguimiento correspondiente y dependiendo de la respuesta que ellos den vemos la 

manera de apoyarlos. El C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, le pide también una copia 

de los oficios para el también apoyarlos para esa gestión. Continuando con el uso de la palabra la Décimo 

Segunda Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, comenta que el Director de la Primaria de San 

Blas, manda agradecer la atención que se tuvo, porque él asistió al miércoles ciudadano a solicitar un apoyo 

para protectores en las ventanas y entrega una lista de lo que ellos han hecho con las aportaciones y lo que 

les falta es los protectores con un costo de $12,000.00 (Doce mil pesos 00/100m.n.) agradece la atención 

que usted le brindó y la atención que le está brindando la persona con la cual lo canalizo; con referencia al 

oficio que me remitió el  C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, en el cual me 

pregunta el estatus que guarda la petición del Director de la Escuela Secundaria No. 120 (Ciento veinte) 

sobre las bancas que solicitan y de esto la comisión ya nos reunimos y se maneja un costo de $36,000.00 

(Treinta y seis mil pesos 00/100 M.N.), por lo que pido se haga lo conducente para entregarlo, en el 

miércoles ciudadano que se realizó en la colonia Paseo de las Minas, se recibió una queja de la Secundaria 

Técnica No. 100 (Cien) que estaba cobrando $50.00 (Cincuenta pesos 00/100 M.N.) por exámenes de 

regularización y ya se habló con el supervisor para que el hablara con el Director y se le giró un oficio para 

que no se realice ese cobro. 

El C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, menciona que en los miércoles ciudadanos que se 

están haciendo por las tardes en las colonias, se les está haciendo la propuesta de poner Guardias 

municipales y ha habido muy buena aceptación por parte de las mujeres, para que se encarguen ahí de su 

zona, se les está haciendo propuesta de sueldo, así también incremento a los policías, porque necesitamos 
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más policías de reacción, porque está creciendo demasiado el municipio, menciona que se han contratado 

13 (Trece) policías de proximidad que están en la zona poniente y los resultados que nos están dando de 

acuerdo a las encuestas con los vecinos son muy aceptables, las unidades de tránsito no estaban saliendo a 

rondines y ahora están saliendo a puntos específicos como en el casco, en la plaza de la mujer, en el sector 

de lomas, solo para vigilar y no están autorizados a poner multas ni a detener vehículos; menciona que más 

adelante se les hará una propuesta, ya que se requiere recuperar el área que ocupa  Control Vehicular, para 

poder agrandar el área de inteligencia y poner más cámaras, falta espacio para los radio más equipo y 

operadores. 

En uso de la palabra la Sexta Regidora, C. Graciela Alcantar Calzada, agradece  al C. Presidente Municipal 

Lic. Jesús Hernández Martínez, de parte de los vecinos de la colonia Sierra Real y de Privada de la Villas por 

los toldos que se instalaron en las paradas de camiones y gradecen la labor que ha hecho por las mañanas 

muy temprano ahí en las paradas de camiones y preguntan si se pueden poner en otros lugares, como por 

ejemplo por la gasera de la avenida de Sor Juana, porque se resguardan en el OXXO. Respondiéndole el C. 

Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que también en Urbivillas se colocó un toldo y vera la 

manera de colocar otro donde ella menciona. Siguiendo con el uso de la palabra la Sexta Regidora, C. 

Graciela Alcantar Calzada, menciona que también les están pidiendo señalamientos para la curva que está a 

la altura del recreativo los cascabeles, en el ejido maravillas, ya que casi todos los fines de semana hay 

accidentes; menciona que el Lic. Rodolfo Cavazos Director de Comercio, le habló para comentarle que 

algunos comerciantes estaban invadiendo el área de la cruz roja y ya se habló con las personas indicadas y 

ya se retiraron los puestos y se dejó libre el área de la cruz roja como lo solicitaron y seguiremos al 

pendiente, lo mismo se hizo en la avenida de Sor Juana a la altura de la Benavides para que los puestos no 

lleguen hasta la avenida.  

Pide la palabra el Décimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para comentar que en la colonia 

Hacienda del Sol se habían quejado los vecinos también por un mercado y menciona que tal vez la comisión 

pudiera acudir y ver la forma de reubicarlos hacia adentro de la colonia. Respondiéndole la Sexta Regidora, 

C. Graciela Alcantar Calzada, que ya está todo un lado desalojado y lo invita el día jueves a las 16:00 hrs. 

(Dieciséis horas) para que acudan a comprobarlo.  

El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, informó que se le entregan 

solicitudes para la anuencia municipal para la venta de bebidas alcohólicas, con sus expedientes ya 

integrados de la cadena comercial OXXO y algunos particulares, al Presidente de la Comisión de Comercio, 

Alcoholes y Espectáculos para su revisión y elaboración del dictamen correspondiente para ser sometido a 

votación del pleno. 

Hace uso de la palabra el Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, como presidente de la Comisión de 

Comercio, Alcoholes y Espectáculos para citar a los miembros de la misma para revisar dichos expedientes y 

la reunión será el día de mañana a las 15:30 hrs. (Quince horas con treinta minutos) en la sala de Regidores 

de la Secretaria del R. Ayuntamiento. 
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Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el 

siguiente punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 20:25 horas. (Veinte horas con veinticinco 

minutos) del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la 

misma. Damos fe. 

 

 

 

 

 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 
 

 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 
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C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


